



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**Κομοτηνή 17 Ιανουαρίου 2014**

**Π Ι Ν Α Κ Α Σ**

Θεμάτων του αριθμ.01/15-01-2014 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

<b>A/A</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1.</b>	Γνωμοδότηση Νομικού Συμβούλου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σχετικά με τις μη καταβληθείσες αποζημιώσεις μετακίνησης των Περιφερειακών Συμβούλων στις συνεδριάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου και της Οικονομικής Επιτροπής.	<b>1</b>	Ορίζεται ομόφωνα Ο Δικηγόρος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Π.Ε Ξάνθης κ. Κωνσταντίνος Γούναρης να γνωμοδοτήσει σχετικά με τις μη καταβληθείσες αποζημιώσεις μετακίνησης των Περιφερειακών Συμβούλων στις συνεδριάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου και της Οικονομικής Επιτροπής Συμβούλου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
<b>2.</b>	Συζήτηση για το ζήτημα των κτηνοτρόφων που επλήγησαν από την ευλογία.	-	Συζήτηση
<b>3.</b>	Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος συμπαράστασης στους εργαζόμενους της Ελληνικής Βιομηχανίας Ζάχαρης ( εργοστάσιο Ξάνθης ).	<b>2</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα η έκδοση ψηφίσματος
<b>4.</b>	Συζήτηση για τα προβλήματα της Σαμοθράκης που υποβαθμίζουν τις υπηρεσίες αλλά και την ποιότητα ζωής των κατοίκων του ακριτικού νησιού	<b>3</b>	Ομόφωνα Υιοθετεί το ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Σαμοθράκης καθώς και την πρόταση του Επικεφαλής της Περιφερειακής Αναγέννησης κ. Γεωργίου Παυλίδη .
<b>5.</b>	Εγκριση ετήσιου Προγράμματος εκτέλεσης δασικών Έργων και Εργασιών έτους 2014, της Δ/σης Δασών Δράμας .	<b>4</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το Πρόγραμμα εκτέλεσης δασικών Έργων και Εργασιών έτους 2014, της Δ/σης Δασών Δράμας .
<b>6.</b>	Εγκριση Προμήθεια υγρών καυσίμων για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας και της Π.Ε. Ροδόπης.	<b>5</b>	Εγκρίνεται Ομόφωνα 1. Η διενέργεια δημόσιου ανοικτού τακτικού διαγωνισμού για την προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης , για τις ανάγκες των επιτελικών υπηρεσιών της Περιφέρειας Α.Μ.Θ και της Π.Ε. Ροδόπης για χρονική περίοδο ενός (1) έτους από την υπογραφή της σύμβασης.

			<p>2. Η διαδικασία της απ' ευθείας διαπραγμάτευσης σε περίπτωση που ο νέος διαγωνισμός κριθεί άγονος.</p> <p>3. Η διενέργεια επιλογής προμηθευτή με την διαδικασία της απ' ευθείας διαπραγμάτευσης, για το χρονικό διάστημα από την ενεργοποίηση του Προϋπολογισμού χρήσης 2014 έως και την υπογραφή της σύμβασης με τον ανάδοχο που θα προκύψει από τις διαγωνιστικές διαδικασίες</p>
7.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής αρμοδιότητας του Υπολιμεναρχείου Π. Λάγος.	6	Ορίζεται ομόφωνα ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής του άρθρου 1 του Π.Δ 23/2000(ΦΕΚ 18 <sup>Α/17-2-2000</sup> ) περί «χαρακτηρισμού των παραλιακών χώρων ως πολυσύχναστων ή μη» καθώς και του άρθρου 35 του Γενικού Κανονισμού Λιμένα αρ.20 (ΦΕΚ 444/τ.Β'/1999) περί «Εκμίσθωσης θαλάσσιων μέσων αναψυχής» για το Υπολιμεναρχείο Π. Λάγος η Περιφερειακή Σύμβουλος κα. Σερεφιά Σουλτάνα με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κωνσταντίνο Ζαγναφέρη.
8.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση Γνωμοδοτικής Επιτροπής για θέματα ανέλυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων» του Υπολιμεναρχείου Π. Λάγος.	7	Ορίζεται ομόφωνα ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής του Ν.2881 /01 (ΦΕΚ 16 Α /06 -02-2001) και της αριθμ.2123 /36/01 (ΦΕΚ 1438Β/22-10-2001) Υ.Α. για θέματα «ανέλυσης απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων» του Υπολιμεναρχείου Π. Λάγος ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Δημήτριος Χαιτίδης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μπαράν Μπουρχάν.
9.	Έγκριση Προγράμματος Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας έτους 2014, της Δ/σης Δασών Ν.Ροδόπης.	8	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το Πρόγραμμα Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας έτους 2014, της Δ/σης Δασών Ν.Ροδόπης.
10.	Έγκριση Προγράμματος Δασικών έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας έτους 2014, της Δ/σης Δασών Ν. Καβάλας.	9	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το Πρόγραμμα Δασικών έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας έτους 2014, της Δ/σης Δασών Ν. Καβάλας.
11.	Έγκριση Προγράμματος Έργων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2014.	10	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το Πρόγραμμα Έργων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2014.
12.	Έγκριση 1 <sup>ης</sup> Τροποποίησης του Προϋπολογισμού και ο Πίνακας Στοχοθεσίας Οικονομικών	11	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 1 <sup>η</sup> Τροποποίηση του Προϋπολογισμού και ο Πίνακας Στοχοθεσίας Οικονομικών

	Αποτελεσμάτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Οικονομικού Έτους 2014.		Αποτελεσμάτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Οικονομικού Έτους 2014.
13.	Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής αρμοδιότητας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης.	12	<p>Ορίζεται ομόφωνα</p> <p>Ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής του άρθρου 1 του Π.Δ 23/2000(ΦΕΚ 18<sup>Α/17-2-2000</sup>) περί «χαρακτηρισμού των παραλιακών χώρων ως πολυσύχναστων ή μη » καθώς και του άρθρου 35 του Γενικού Κανονισμού Λιμένα αρ.20 (ΦΕΚ 444/τ.Β'/1999 ) περί «Εκμίσθωσης θαλάσσιων μέσων αναψυχής » του <b>Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης</b> - Τομέας Λιμενικής Αστυνομίας και Επιχειρησιακών Μέσων :</p> <p>α) Για την <b>Περιφερειακή Ενότητα Έβρου</b> ο Περιφερειακός Σύμβουλος <b>κ. Ιωάννης Κανελάκης</b> με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο <b>κ. Σταύρο Καβαρατζή</b> .</p> <p>β) Για την <b>Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης</b> ο Περιφερειακός Σύμβουλος <b>κ. Ιωάννης Νικολαΐδης</b> με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο <b>Κωνσταντίνο Μιχελή</b>.</p>
14.	Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης με το Υπουργείο Μακεδονίας –Θράκης και την ΔΕΘ – ΗΕΛΕΧΡΟ με τίτλο « Συμμετοχή της Περιφέρειας σε εκθέσεις τουρισμού και πρωτογενούς τομέα»	13	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>1.Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης με το Υπουργείο Μακεδονίας Θράκης και την ΔΕΘ –ΗΕΛΕΧΡΟ για την « ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗ ΔΥΝΑΜΙΚΩΝ /ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΚΛΑΔΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ (ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ/ΤΡΟΦΙΜΑ-ΠΟΤΑ/ΓΕΩΡΓΙΑ)».</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Περιφερειάρχης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής Σύμβασης .</p> <p>3. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Νικολαΐδης με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο κα Σαλήμ Σεβγκή .</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΤΕΛΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**